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Ingolstadt, 26.03.2019

Bundesstraße 16, Donauwörth – Ingolstadt 
Strassenbauarbeiten für die Höhenfreimachung der Südparkzufahrt Neuburg starten in Kürze
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Im Rahmen der Höhenfreimachung der Südparkzufahrt beginnen am Dienstag, 9 April 2019, die Strassenbauarbeiten. Die Arbeiten dauern voraussichtlich bis Herbst 2021.
Die Arbeiten zur Baufeldfreimachung, wie etwa der Oberbodenabtrag, die Kampfmitteluntersuchung, die archäologischen Grabungsarbeiten sind weitestgehend abgeschlossen. Auch der Bau eines 600 Meter langen Entwässerungskanals ist zwischenzeitlich weit fortgeschritten, so dass in Kürze mit den Strassenbauarbeiten begonnen werden kann.
[bookmark: _GoBack]Baustart für den Strassenbau ist Dienstag, 09.04.2019. Zuerst wird im Bereich der Feldwegbrücke Feldkirchen, an einer bislang schlecht zugänglichen Straßenböschung der B 16, der Oberboden unter archäologischer Aufsicht abgetragen und anschließend die Fläche auf Kampfmittel untersucht. Die 2-tägige Arbeit wird unter halbseitiger Sperrung der B 16 durchgeführt. Die Verkehrsregelung im Baustellenbereich erfolgt mit einer Ampelanlage. Mit Verkehrsbehinderungen ist zu rechnen.
Ab voraussichtlich Donnerstag, 11.04.19, wird südlich der Bundesstraße 16 mit dem Bau einer Behelfsumfahrung sowie den künftigen Ein- und Ausfädelspuren begonnen. Während dieser Arbeiten werden lediglich die beiden Fahrstreifen der B 16 eingeengt. Die zul. Höchstgeschwindigkeit im Baustellenbereich wird auf 50 km/h reduziert. Mit weiteren Verkehrsbeeinträchtigungen ist nicht zu rechnen. Diese Arbeiten dauern bis Ende Juni / Anfang Juli.
Anschließend werden die südparkseitigen Ein- und Ausfädelspuren, der Bau einer Stützmauer sowie die künftige Zufahrt „Rampe Ost“ incl. Kreisverkehr errichtet. Mit Fertigstellung der genannten Arbeiten ist Ende 2019 zu rechnen. Auch während dieser Arbeiten werden lediglich die Fahrstreifenbreiten der B 16 reduziert und die zul. Höchstgeschindigkeit auf 50 km/h reduziert.
Vom Frühjahr 2020 bis Frühsommer 2021 wird im Bereich der B 16 das künftige Unterführungsbauwerk errichtet. Während dieser Bauzeit wird der überörtliche B16-Verkehr über eine Behelfsumfahrung geleitet. Die Ein- und Ausfahrt ins Gewerbegebiet erfolgt dann über die neu gebaute „Rampe Ost“.
Nach Fertigstellung des Unterführungsbauwerkes erfolgt ab Frühsommer 2021 der abschließende Straßenbau im Bereich südlich der B 16, in nachfolgendem Planausschnitt als „Rampe West“ bezeichnet.
Asphaltierungsarbeiten im Bereich der bestehenden Bundesstraße sowie der Aufbau von Schutzeinrichtungen schließen die Baumaßnahme ab. Für diese Arbeiten muss die Bundesstraße für die Dauer von rd. 3 Wochen vollständig gesperrt werden. Angestrebt wird eine Verkehrsfreigabe gegen Ende der Sommerferien 2021.
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Planausschnitt der künftigen Südparkzufahrt. In blau ist die Behelfsumfahrung während dem Bau des Unterführungsbauwerkes dargestellt.

Da die Arbeiten witterungsabhängig sind, können sich die genannten Termine verschieben. Das Staatliche Bauamt Ingolstadt bittet alle Anlieger und Verkehrsteilnehmer um Verständnis für die anstehenden Straßenbauarbeiten.
gez.

Beßle Uwe
Techn. Ang.

Auskunft erteilt Ihnen: Herr Beßle, Telefon: (0841) 9346-165
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