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Bundesstraße 300, dreistreifiger Ausbau und Ortsumgehung Weichenried 

Baufeldfreimachung an der B 300 bei Weichenried 
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Am kommenden Montag, 23.09.2019, wird mit der Baufeldfreimachung entlang der B 300 im Bereich Thierham, Weichenried und Oberkreut begonnen. Für den Bundesstraßenverkehr sind wenige Beeinträchtigungen zu erwarten. Lediglich an Baustellenein-/ und ausfahrten kann es zu kleineren Behinderungen kommen. 

Die Baufeldfreimachung findet im Vorgriff zum geplanten dreispurigen Ausbau der B 300 zwischen Thierham und Oberkreut statt. Für diese Maßnahme und die Ortsumgehung Weichenried liegt seit März vergangenen Jahres ein rechtskräftiger Planfeststellungsbeschluss – und somit Baurecht – vor. 

Im Rahmen der Baufeldfreimachung werden der Oberbodenabtrag und die archäologischen Untersuchungen für die künftig parallel zur B 300 verlaufende Gemeindeverbindungsstraße zwischen Thierham, Weichenried und Oberkreut durchgeführt. Des Weiteren erfolgt an den Abtragsflächen eine Kampfmitteluntersuchung. Während den Abtragsarbeiten kann es im Bereich von Baustellenein-/ und ausfahrten zu kleineren Behinderungen kommen. Auch ist an den Baustellenzugängen mit temporären Fahrbahnverschmutzungen durch den Baustellenverkehr zu rechnen. Darüber hinaus muss während den Arbeiten ein Teil des östlich von Weichenried befindlichen Parkplatzes gesperrt werden.



Nach Abschluss der Baufeldräumung wird ab dem Frühjahr 2020 eine bestehende Brücke in Höhe des Lindacher Baches verbreitert. Auch wird mit dem Neubau einer zwischen den Ortschaften Eulenried und Engelmannszell geplanten Brücke begonnen. Im Sommer 2020 beginnt dann der Straßenbau für die neue Gemeindeverbindungsstraße. Diese Straße nimmt künftig den Verkehr der Ortschaften Eulenried, Merxmühle, Schwaig und Oberkreut auf und führt diesen verkehrssicher an die bestehende höhenfreie Anschlussstelle Thierham und die neu zu bauende höhenfreie Anschlussstelle Weichenried. 

Nach dem Bau der Gemeindeverbindungsstraße wird eine Fahrspur der B 300 temporär auf diese neue Straße verlegt, so dass auf der B 300 ausreichend Platz für den dreispurigen Ausbau zwischen Thierham und Weichenried sowie Weichenried und Oberkreut ist. Voraussichtlich im Frühjahr 2023 wird dann mit dem Bau der Ortsumgehung Weichenried begonnen. Gegenwärtig rechnet das Staatliche Bauamt Ingolstadt mit einer Baufertigstellung im Herbst 2024.

Das Staatliche Bauamt Ingolstadt bittet alle Anlieger und Verkehrsteilnehmer um Verständnis für die dringend erforderlichen Arbeiten und die damit verbundenen Behinderungen.
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Auskünfte erteilen Ihnen: Herr Beßle, Telefon: (0841) 9346-165
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